

燃！文艺班提前结束高考 合唱一首《奔跑》

678·录取吧



“随风奔跑自由是方向，追逐雷和闪电的力量……”6月8日下午5点，纯艺体类的江苏2019高考考生结束了他们的高考。在南京市第九中学考点外，九中文艺班高三(14)班的学生们，相互拥抱，并合唱一首《奔跑》，燃爆全场。

现代快报+/ZAKER南京记者
黄艳 舒越 仲茜/文 施向辉/摄



结束高考，他们合唱一首《奔跑》

扫码看视频

昨天下午考试结束，在南京市第九中学考点外，九中文艺班高三(14)班的学生们，相互拥抱，并合唱一首《奔跑》，燃爆全场。这首没有事先排练的歌曲，大家合唱起来却是那么默契，因为其中励志的歌词，也代表了他们在准备高考时的心情，用这首歌来表达心声，感谢师长和父母，无疑是最合适的。

在众多考生中间，一位身穿红色T恤的男士微笑着看着大家合唱、拥抱，还不时有学生跑过来给他送花。他是高三(14)班的班主任胡永银，有意思的是，他是一名体育老师。当“铁汉”遇上是一群文艺生，他有什么管理班级的秘诀吗？胡永

银告诉记者，从高一刚入学到现在高考结束，整整三年的陪伴，大家感情都很好，和学生们的关系亦师亦友，配合也都很默契了。“我们班有44个学生，除了出国的一位学生，一共是43名学生参加高考。”他透露，班上学生基本学的是声乐或器乐，这次省统考前十名中，班里占了4个；前二十名中占了9个，一半的学生在前100名。采访过程中，不少家长、学生向胡永银老师求合影、求拥抱。谈及与学生的相处之道，他笑着说，首先是尊重孩子，“在我刚带他们的时候，就告诉他们，每个人都有自己的特点，要相互学习，一起成长。”

九中文艺班男生郎一凡说：“随着高考结束，我们的高中生活也结束了，要和自己的老师以及同学3年、6年的好朋友分开了，心里有很多不舍。”郎一凡擅长竹笛演奏，他在星海音乐学院的笛子专业考试中，名列第三，接下来很可能去广东上学。因此，他已有了不舍离别的情绪。

九中校长张恒柱说，看到孩子们满怀笑容地走出考场，他也很高兴。“学艺术的孩子们非常辛苦。他们不仅是十年寒窗苦读，还在艺术专业上付出很多。希望他们都能取得好成绩，未来在艺术的道路上走得更远。”

暖！护考英语听力14年 家长叫他“暖心哥”

“往前走，不要按喇叭！”“快过，快过！正在高考！”6月8日下午，江苏英语高考时间，14:50至15:30，南京交警对14处考点周边道路实行临时管控。在南京九中考点附近，连续参与高考执勤14年的交警钱臣，被大家称为“暖心哥”。

现代快报+/ZAKER南京记者
黄艳 仲茜 舒越 / 文 赵杰/摄



扫码看视频



钱臣在执勤护考

37岁的钱臣是南京市公安局交管局交警一大队二中队中队长，他走上交警岗位14年，每年都参加高考英语听力考试交通管控。之前曾在南京十三中、金陵中学考点执勤，在九中考点外执勤已经是第7年了。

站在长江路与碑亭巷的路口，钱臣对四面来往的非机动车辆也进行着指挥。遇到电动三轮车，他主动上前叮嘱，“快速通过，请勿鸣笛……”

“我们执行临时交通管控的目的，是疏导考点外的行驶车辆，做到机动车绕行，非机动车禁止鸣笛，快速通过，尽量保证考场四周无噪音。”钱臣认真专注的执勤

方式，获得现场送考家长们的点赞，“真是‘暖心哥’，向您致敬！”一位送考妈妈说。

对于送考家长的点赞，钱臣表示，这是自己应尽的职责。

作为执勤交警，每天在路上执勤的时间超过6小时，钱臣说：“只有中午吃饭才回办公室，坐一会歇一下。遇到节假日或交通管制，更是几乎天天在路上，办公室里都没有人。”

钱臣的双胞胎女儿上小学三年级。他说自己的孩子未来也有参加高考的一天，将心比心，他特别能理解送考家长们的心。“我希望女儿们高考时，我也会在考场外执勤。”

图说
我们的
价值观

祖国 是我家

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

